

Great National Achievement

Date: 11.03.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस मनाया गया

Ghaziabad : अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस हर साल 8 मार्च को मनाया जाता है। इस साल का विषय “इन्वेस्टिंग इन वूमेन एक्सीलेरेट प्रोग्रेस” था। महिलाओं के सम्मान और उनके अतुलनीय योगदान एवं महिलाओं के अधिकारों को समाज में सुरक्षित करने तथा विश्व भर में एक समान समाज बनाने के लिए उनकी प्रेरणादायक भूमिका को भी याद करता है।



इस अवसर पर डॉ रुचि सिंह, कंसल्टेंट रेडिएशन ऑन्कोलॉजी, फोर्टिस, नोएडा द्वारा वूमेन हैल्थ और महिला रोग संबंधी विषय पर सभी महिला दंत चिकित्सकों, बीडीएस और एमडीएस छात्राओं के लिये एक लेक्चर प्रस्तुत किया गया। जिसमें डॉ रुचि ने महिलाओं के स्वास्थ्य के लिये संतुलित पोषक तत्वों से भरपूर आहार के महत्व पर ध्यान केंद्रित किया तथा समझाया।



Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

इस लेक्चर का उद्देश्य महिलाओं के व्यस्त जीवन के लिये ऊर्जा प्रदान करने और उनके बीच बीमारी के जोखिम को कम करने में मदद करना था। इसके अलावा बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिए विभिन्न प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया जिसमें रंगोली प्रतियोगिता, मिनी बुकैट प्रतियोगिता आदि प्रतियोगिता शामिल थी। इसके साथ ही महिला मरीजों को सामान्य और मौखिक स्वच्छता के बारे में शिक्षित करने और जागरूकता पैदा करने के लिए एक नुक्कड़ नाटक तथा इंटरैक्टिव सत्र का भी आयोजन किया गया और संस्थान की ओपीडी एवं शिक्षित स्थल पर विभिन्न मौखिक स्वच्छता से संबंधित जानकारी भी दी गयी।



इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी ने आईटीएस_द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा तथा संस्थान के निदेशक_प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेटी को धन्यवाद दिया।

Uday Bhoomi

Date: 12.03.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस मनाया गया



गाजियाबाद। अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस हर साल 8 मार्च को मनाया जाता है। इस साल का विषय "इन्वेस्टिंग इन वूमन एक्सीलेरेट प्रोग्रेस" था। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज महिलाओं के सम्मान और उनके अतुलनीय योगदान एवं महिलाओं के अधिकारों को समाज में सुरक्षित करने तथा विश्व भर में एक समान समाज बनाने के लिए उनकी प्रेरणादायक भूमिका को भी याद करता है।



इस अवसर पर डॉ रूचि सिंह, कंसलटेंट रेडिएशन ऑन्कोलॉजी, फोर्टिस, नोएडा द्वारा वूमन हैल्थ और महिला रोग संबंधी विषय पर सभी महिला दंत चिकित्सकों, बीडीएस और एमडीएस छात्राओं के लिए एक लेक्चर प्रस्तुत किया गया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

जिसमें डॉ रूचि ने महिलाओं के स्वास्थ्य के लिये संतुलित पोषक तत्वों से भरपूर आहार के महत्व पर ध्यान केंद्रित किया तथा समझाया। इस लेक्चर का उद्देश्य महिलाओं के व्यस्त जीवन के लिए ऊर्जा प्रदान करने और उनके बीच बीमारी के जोखिम को कम करने में मदद करना था।



इसके अलावा बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिए विभिन्न प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया जिसमें रंगोली प्रतियोगिता, मिनी बुकैट प्रतियोगिता आदि प्रतियोगिता शामिल थी। इसके साथ ही महिला मरीजों को सामान्य और मौखिक स्वच्छता के बारे में शिक्षित करने और जागरूकता पैदा करने के लिए एक नुक्कड़ नाटक तथा इंटरैक्टिव सत्र का भी आयोजन किया गया और संस्थान की ओपीडी एवं शिक्षित स्थल पर विभिन्न मौखिक स्वच्छता से संबंधित जानकारी भी दी गई। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी ने आईटीएस_द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा तथा संस्थान के निदेशक_प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।



Krishna Ujjala Samvaddata

Date: 12.03.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस मनाया गया



**कृष्ण उजाला संवाददाता
गाजियाबाद।**

अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस हर साल 8 मार्च को मनाया जाता है। इस साल का विषय ह्यह्नवेरिंग इन वूमन एक्सीलेरेट प्रोप्रेसहाहा था। महिलाओं के सम्मान और उनके अतुलनीय योगदान एवं महिलाओं के अधिकारों को समाज में सुरक्षित करने तथा विश्व भर में एक समान समाज बनाने के लिए उनकी प्रेरणादायक भूमिका को भी याद करता है। इस अवसर पर डॉ रूचि सिंह, कंसलटेंट रेडिप्शन

ऑन्कोलॉजी, फोर्टिस, नोएडा द्वारा वूमन हेल्थ और महिला रोग संबंधी विषय पर सभी महिला दंत चिकित्सकों, बीडीएस और एमडीएस छात्राओं के लिये एक लेकर प्रस्तुत किया गया। जिसमें डॉ रूचि ने महिलाओं के स्वास्थ्य के लिये संतुलित पोषक तत्वों से भरपूर आहार के महत्व पर ध्यान केंद्रित किया तथा समझाया। इस लेकर का उद्देश्य महिलाओं के व्यस्त जीवन के लिये ऊर्जा प्रदान करने और उनके बीच बीमारी के जोखिम को कम करने में

मदद करना था। इसके अलावा बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिए विभिन्न प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया जिसमें रंगोली प्रतियोगिता, मिनी बुकैट प्रतियोगिता आदि प्रतियोगिता शामिल थीं। इसके साथ ही महिला मरीजों को सामान्य और मौखिक स्वच्छता के बारे में शिक्षित करने और जागरूकता पैदा करने के लिए एक नुक्कड़ नाटक तथा इंटरैक्टिव सत्र का भी आयोजन किया गया और संस्थान की ओपीडी एवं शिक्षित स्थल पर विभिन्न मौखिक



स्वच्छता से संबंधित जानकारी भी दी गयी। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ

आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा तथा संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Ghaziabad

Date: 12.03.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस मनाया



गाजियाबाद । अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस हर साल 8 मार्च को मनाया जाता है। इस साल का विषय “इन्वेस्टिंग इन वूमेन एक्सीलेरेट प्रोग्रेस” था। महिलाओं के सम्मान और उनके अतुलनीय योगदान एवं महिलाओं के अधिकारों को समाज में सुरक्षित करने तथा विश्व भर में एक समान समाज बनाने के लिए उनकी प्रेरणादायक भूमिका को भी

याद करता है। इस अवसर पर डॉ रूचि सिंह, कंसलटेंट रेडिएशन ऑन्कोलॉजी, फोर्टिस, नोएडा द्वारा वूमेन हैल्थ और महिला रोग संबंधी विषय पर सभी महिला दंत चिकित्सकों, बीडीएस और एमडीएस छात्राओं के लिये एक लेक्चर प्रस्तुत किया गया। जिसमें डॉ रूचि ने महिलाओं के स्वास्थ्य के लिये संतुलित पोषक तत्वों से भरपूर आहार के महत्व पर ध्यान केंद्रित किया तथा समझाया। इस लेक्चर का उद्देश्य महिलाओं के व्यस्त जीवन के लिये ऊर्जा प्रदान करने और उनके बीच बीमारी के जोखिम को कम करने में मदद करना था। इसके अलावा बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिए विभिन्न प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया जिसमें रंगोली प्रतियोगिता, मिनी बुकैट प्रतियोगिता आदि प्रतियोगिता शामिल थी। इसके साथ ही महिला मरीजों को सामान्य और मौखिक स्वच्छता के बारे में शिक्षित करने और जागरूकता पैदा करने के लिए एक नुक्कड़ नाटक तथा इंटरैक्टिव सत्र का भी आयोजन किया गया और संस्थान की ओपीडी एवं शिक्षित स्थल पर विभिन्न मौखिक स्वच्छता से संबन्धित जानकारी भी दी गयी। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा तथा संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Jan Sasgar Today

Date: 12.03.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस मनाया

जन सागर टुडे (सं)

मुरादनगर। अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस हर साल 8 मार्च को मनाया जाता है। इस साल का विषय हाइड्रोजेन-इन्वैस्टिंग इन वूमैन एक्सीलेंस प्रोग्रेस हाइड्रोजेन था। महिलाओं के सम्मान और उनके अतुलनीय योगदान एवं महिलाओं के अधिकारों को समाज में सुरक्षित करने तथा विश्व भर में एक समान समाज बनाने के लिए उनकी प्रेरणादायक भूमिका को भी याद करता है।

इस अवसर पर डॉ रूचि सिंह, कंसल्टेंट रेडिएशन ऑन्कोलॉजी, फोर्टिस, नोएडा द्वारा वूमैन हेल्थ और महिला रोग संबंधी विषय पर सभी महिला दंत चिकित्सकों, बीडीएस और एमडीएस छात्राओं



के लिये एक लेक्चर प्रस्तुत किया गया। जिसमें डॉ रूचि ने महिलाओं के स्वास्थ्य के लिये संतुलित पोषक तत्वों से भरपूर आहार के महत्व पर ध्यान केंद्रित किया तथा समझाया। इस लेक्चर का उद्देश्य महिलाओं के व्यस्त जीवन के लिये ऊर्जा प्रदान करने और उनके बीच बीमारी के

जोखिम को कम करने में मदद करना था। इसके अलावा बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिए विभिन्न प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया जिसमें रंगोली प्रतियोगिता, मिनी बुक्रेट प्रतियोगिता आदि प्रतियोगिता शामिल थी। इसके साथ ही महिला मरीजों को



सामान्य और मौखिक स्वच्छता के बारे में शिक्षित करने और जागरूकता पैदा करने के लिए एक नुक्कड़ नाटक तथा इंटरैक्टिव सत्र का भी आयोजन किया गया और संस्थान की ओपीडी एवं शिक्षित स्थल पर विभिन्न मौखिक स्वच्छता से संबंधित जानकारी भी दी गयी।

इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा तथा संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Athah Samvaddata

Date: 12.03.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस मनाया गया

अथाह संवादाता

मुद्रादनगर। अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस हर साल आठ मार्च को मनाया जाता है। इस साल का विषय 'इन्वेस्टिंग इन वूमन एक्सीलेरेट प्रोग्रेस' था। महिलाओं के सम्मान और उनके अतुलनीय योगदान एवं महिलाओं के अधिकारों को समाज में सुरक्षित करने तथा विश्व भर में एक समान समाज बनाने के लिए उनकी प्रेरणादायक भूमिका को भी याद करता है।

इस अवसर पर डॉ रूचि सिंह, कंसलटेंट रेडिएशन ऑन्कोलॉजी, फोर्टिस, नोएडा द्वारा वूमन हैल्थ और महिला रोग संबंधी विषय पर सभी महिला दंत चिकित्सकों, बीडीएस और एमडीएस छात्राओं के लिये एक लेक्चर प्रस्तुत किया गया। जिसमें डॉ रूचि ने महिलाओं के स्वास्थ्य के लिये संतुलित पोषक तत्वों से भरपूर आहार



के महत्व पर ध्यान केंद्रित किया तथा समझाया। इस लेक्चर का उद्देश्य महिलाओं के व्यस्त जीवन के लिये ऊर्जा प्रदान करने और उनके बीच बीमारी के जोखिम को कम करने में मदद करना था। इसके अलावा बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिए विभिन्न प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया जिसमें रंगोली प्रतियोगिता, मिनी बुकैट प्रतियोगिता आदि प्रतियोगिता शामिल थी। इसके साथ ही महिला मरीजों को सामान्य और मौखिक स्वच्छता के बारे में

शिक्षित करने और जागरूकता पैदा करने के लिए एक नुक्कड़ नाटक तथा इंटरैक्टिव सत्र का भी आयोजन किया गया और संस्थान की ओपीडी एवं शिक्षित स्थल पर विभिन्न मौखिक स्वच्छता से संबंधित जानकारी भी दी गयी। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा तथा संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेटी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 12.03.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस मनाया गया

उदय भूमि संवाददाता

गाजियाबाद। अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस हर साल 8 मार्च को मनाया जाता है। इस साल का विषय "इन्वेस्टिंग इन वूमैन एक्सीलेरेट प्रोग्रेस" था। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज महिलाओं के सम्मान और उनके अतुलनीय योगदान एवं महिलाओं के अधिकारों को समाज में सुरक्षित करने तथा विश्व भर में एक समान समाज बनाने के लिए उनकी प्रेरणादायक भूमिका को भी याद करता है। इस अवसर पर डॉ रूचि सिंह, कंसलटेंट रेडिएशन ऑन्कोलॉजी, फोटिस, नोएडा द्वारा वूमैन हैल्थ और महिला रोग संबंधी विषय पर सभी महिला दंत चिकित्सकों, बीडीएस और एमडीएस छात्राओं के लिए एक लेक्चर प्रस्तुत किया गया। जिसमें डॉ रूचि ने महिलाओं के स्वास्थ्य के लिये संतुलित पोषक तत्वों से भरपूर आहार के महत्व पर ध्यान केंद्रित



किया तथा समझाया। इस लेक्चर का उद्देश्य महिलाओं के व्यस्त जीवन के लिए ऊर्जा प्रदान करने और उनके बीच बीमारी के जोखिम को कम करने में मदद करना था। इसके अलावा बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिए विभिन्न प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया जिसमें रंगोली प्रतियोगिता, मिनी बुकैट प्रतियोगिता आदि प्रतियोगिता शामिल थी। इसके साथ ही महिला मरीजों को सामान्य और मौखिक स्वच्छता के बारे में

शिक्षित करने और जागरूकता पैदा करने के लिए एक नुक्कड़ नाटक तथा इंटरैक्टिव सत्र का भी आयोजन किया गया और संस्थान की ओपीडी एवं शिक्षित स्थल पर विभिन्न मौखिक स्वच्छता से संबंधित जानकारी भी दी गई। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा तथा संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेटी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Dainik Hint Samvaddata

आईटीएस में महिला रोगों से बचाव की दी गयी जानकारी



हिन्ट संवादददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कालेज में अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस का आयोजन किया गया। इस अवसर पर कंसलटेंट रेडिएशन ऑन्कोलॉजी, फोटिंस, नोएडा की डॉ रूचि सिंह ने वूमन हैल्थ और महिला रोग संबंधी विषय पर सभी महिला दंत चिकित्सकों, बीडीएस और एमडीएस छात्राओं के लिये एक लेक्चर प्रस्तुत किया गया। जिसमें डॉ रूचि ने महिलाओं के स्वास्थ्य के लिये संतुलित पोषक तत्वों से भरपूर आहार के महत्व पर ध्यान केन्द्रित किया तथा उन्हें

समझाया। उन्होने कहा कि महिलाओं के सम्मान और उनके अतुलनीय योगदान एवं महिलाओं के अधिकारों को समाज में सुरक्षित करने तथा विश्व भर में एक समान समाज बनाने के लिए उनकी प्रेरणादायक भूमिका को भी याद करता है।

समारोह के मौके पर बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिए विभिन्न प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया जिसमें रंगोली प्रतियोगिता, मिनी बुकैट प्रतियोगिता आदि प्रतियोगिता शामिल थी। इसके साथ ही महिला मरीजों को सामान्य

और मौखिक स्वच्छता के बारे में शिक्षित करने और जागरूकता पैदा करने के लिए एक नुक्कड़ नाटक तथा इंटरैक्टिव सत्र का भी आयोजन किया गया और संस्थान की ओपीडी एवं शिक्षित स्थल पर विभिन्न मौखिक स्वच्छता से संबंधित जानकारी भी दी गयी।

कार्यक्रम के आयोजन पर आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा व संस्थान के-प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेट्टी ने सराहना की।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Gaj Kesari Yug

Date: 12.03.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस मनाया गया



गज केसरी युग

गाजियाबाद। अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस हर साल 8 मार्च को मनाया जाता है। इस साल का विषय "इन्वेस्टिंग इन वूमैन एक्सिलेरेट प्रोग्रेस" था। दिल्ली मेट्रो रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज महिलाओं के सम्मान और उनके अतुलनीय योगदान एवं महिलाओं के अधिकारों को समाज में सुरक्षित करने तथा विश्व भर में एक समान समाज बनाने के लिए उनकी प्रेरणादायक

भूमिका को भी याद करता है। इस अवसर पर डॉ रूचि सिंह, कंसलटेंट रेडिएशन ऑन्कोलॉजी, फोर्टिस, नोएडा द्वारा वूमैन हेल्थ और महिला रोग संबंधी विषय पर सभी महिला दंत चिकित्सकों, बीडीएस और एमडीएस छात्राओं के लिए एक लेक्चर प्रस्तुत किया गया। जिसमें डॉ रूचि ने महिलाओं के स्वास्थ्य के लिये संतुलित पोषक तत्वों से भरपूर आहार के महत्व पर ध्यान केंद्रित किया तथा समझाया। इस लेक्चर का

उद्देश्य महिलाओं के व्यस्त जीवन के लिए ऊर्जा प्रदान करने और उनके बीच बीमारी के जोखिम को कम करने में मदद करना था। इसके अलावा बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिए विभिन्न प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया जिसमें रंगोली प्रतियोगिता, मिनी बुक्रेट प्रतियोगिता आदि प्रतियोगिता शामिल थी। इसके साथ ही महिला मरीजों को सामान्य और मौखिक स्वच्छता के बारे में शिक्षित



करने और जागरूकता पैदा करने के लिए एक नुक्कड़ नाटक तथा इंटरैक्टिव सत्र का भी आयोजन किया गया और संस्थान की ओपीडी एवं शिक्षित स्थल पर विभिन्न मौखिक स्वच्छता से संबंधित जानकारी भी दी गई। इस

सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा तथा संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेड्डी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Vartman Satta

Date: 12.03.2024

बालिका उत्सव एवं पुरस्कार समारोह का आयोजन



वर्तमान सत्ता शशक्तिकरण के लिए कार्य कर महिला अधिकारों के प्रीति अनेक जानलेवा बीमारियों से नरुसित हो रही है। इसलिए, उन्होंने इस पर काम करने का फैसला किया। जब उन्होंने शुरुआत की तो उन्हें नफरत और परेशानी मिली, लेकिन धीरे-धीरे वह इस पर गंभीर हो गई, फिर उन्होंने अपने घर में काठीखंडा गांव, हापुड में पैड बनाने की एक छोटी सी फैंक्ट्री स्थापित की और यहां दो साल तक काम किया। हमारी कहानी से प्रेरित डॉक्यूमेंट्री पीरियड-एंड ऑफ सेंटेंस के बाद, जिसे प्यार से ऑस्कर बुमन कहा जाता है, ने 2019 में अकादमी पुरस्कार जीता। आई.टी.एस के निदेशक डॉ सुनील कुमार पांडे ने महिला शशक्तिकरण के लिए आधुनिक शिक्षा को मूल रूप से सभी बच्चियों तक पहुंचाने पर जोर दिया क्योंकि शिक्षा ही आगे बढ़ने एवं भेदभाव मिटाने की चाबी है। बेटी के पिता होने पर गर्व करना चाहिए और कभी भी बेटी को बेटा कहकर नहीं पुकारना चाहिए।

नुरादनगर। अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर एनवायरमेंट एंड सोशल डेवलपमेंट एसोसिएशन (ई.एस.डी.ए.) दिल्ली, आई.टी.एस मोहन नगर गाजियाबाद एवं डॉ. स्वर्ण चावला फाउंडेशन दिल्ली ने संयुक्त रूप आई.टी.एस मोहन नगर गाजियाबाद में बालिका उत्सव (गर्ल्स फेस्ट) और पुरस्कार समारोह (महिला शक्ति पुरस्कार एवं बुमन अचिवर अवार्ड) का आयोजन किया। कार्यक्रम में महिलाओं के शशक्तिकरण, महिला अधिकार, लिंग असमानता एवं अज्ञानतावश मासिक धर्म और महामारी से होने वाली बीमारियों पर गहन चर्चा की गई एवं तथा देश की 42 महिलाओं को सम्मानित किया गया जो बचाओ आंदोलन का मुख्य शिक्षा, स्वास्थ्य, राजनीति, प्रशासन, समाज सेवा, खेल, पत्रकारिता, कॉरपोरेट आदि क्षेत्रों में अपना परचम लहरा रही और महिलाओं के उत्थान एवं शशक्तिकरण के लिए कार्य कर महिला अधिकारों के प्रीति अनेक जानलेवा बीमारियों से नरुसित हो रही है। इसलिए, उन्होंने इस पर काम करने का फैसला किया। जब उन्होंने शुरुआत की तो उन्हें नफरत और परेशानी मिली, लेकिन धीरे-धीरे वह इस पर गंभीर हो गई, फिर उन्होंने अपने घर में काठीखंडा गांव, हापुड में पैड बनाने की एक छोटी सी फैंक्ट्री स्थापित की और यहां दो साल तक काम किया। हमारी कहानी से प्रेरित डॉक्यूमेंट्री पीरियड-एंड ऑफ सेंटेंस के बाद, जिसे प्यार से ऑस्कर बुमन कहा जाता है, ने 2019 में अकादमी पुरस्कार जीता। आई.टी.एस के निदेशक डॉ सुनील कुमार पांडे ने महिला शशक्तिकरण के लिए आधुनिक शिक्षा को मूल रूप से सभी बच्चियों तक पहुंचाने पर जोर दिया क्योंकि शिक्षा ही आगे बढ़ने एवं भेदभाव मिटाने की चाबी है। बेटी के पिता होने पर गर्व करना चाहिए और कभी भी बेटी को बेटा कहकर नहीं पुकारना चाहिए।

जिला खाद्य आपूर्ति अधिकारी डॉ सीमा ने कहा कि आज सरकार ने बेटियों के लिए बहुत अवसर पैदा किए हैं लेकिन अज्ञानता की वजह से अधिकांश उनको प्राप्त नहीं कर रही है। उन्होंने कहा कि आज सभी क्षेत्रों में महिलाओं की उपस्थिति है लेकिन बहुत कम है जिसे अभी और बढ़ाने की जरूरत है। डॉ स्वर्ण चावला फाउंडेशन के चेयरमैन एवं चारटेड अकाउंटेंट जे. पी. चावला ने कहा कि बैंकिंग एवं फाइनेंस सेक्टर में महिलाओं की भागीदारी बहुत कम है। गलगोटिया विश्वविद्यालय ग्रेटर नोएडा के निदेशक राज सिंह भाटी ने कहा हम सभी को मिलकर महिला उत्थान के लिए कार्य करना चाहिए और समाज से भेदभाव को मिटाना चाहिए। ऑक्सफोर्ड पुब्लिश स्कूल ग्रेटर नोएडा की मैनिजिंग डायरेक्टर नूतन भाटी ने कहा कि हमें रोज है महिला दिवस मानना चाहिए और महिलाओं को बिल्कुल नहीं कम नहीं समझना चाहिए। आज ऐसा कोई काम नहीं है जिसे महिलाएं नहीं कर सकती हैं। कार्यक्रम में सुनीता दयाल, सुमन ऑस्कर, डॉ सीमा पी.सी.एस., डॉ कविता खटाना, नूतन भाटी, डॉ रीना यर्मा, रीचा चावला आदि को महिला शक्ति पुरस्कार से सम्मानित किया गया और पूजा सिंह पी.सी.एस., डॉ अपर्णा शर्मा, डूस् महासचिव अपराजिता, लक्ष्मी त्यागी, मोनिका शर्मा, रुबीना खान, डॉ तरंग यादव, लता शर्मा, निशा टाकुर पत्रकार, शोली सेठी, श्रेयता राज, रेनु मजाना, कविता सिद्धू एवं अन्य 25 महिलाओं को बुमन अचिवर अवार्ड से सम्मानित किया गया शिव नाडर इंस्टिट्यूट आफ एमिनेंस ग्रेटर नोएडा की पोस्ट डाक्टरेट फेलो डॉ कविता खटाना ने सभी अतिथियों का धन्यवाद किया और डॉ मिलन यादव ने कुशल मंच संचालन किया। इंस्टिट्यूट की छात्राओं ने बेहद शानदार कार्यक्रम प्रस्तुत किए।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Manasvi Vani

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में मनाया अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस



मुरादनगर(मनस्वी वाणी)। दिल्ली मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस मनाया गया। इस दौरान कई प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया। इस अवसर पर डॉ रूचि सिंह, कंसलटेंट रेडिएशन ऑन्कोलॉजी, फोर्टिस, नोएडा द्वारा वूमेन हैल्थ और महिला रोग संबंधी विषय पर सभी महिला दंत चिकित्सकों, बीडीएस और एमडीएस छात्राओं के लिये एक लेक्चर प्रस्तुत किया गया। जिसमें डॉ रूचि ने महिलाओं के स्वास्थ्य के लिये संतुलित पोषक तत्वों से भरपूर आहार के महत्व पर ध्यान केंद्रित किया तथा समझाया। इस लेक्चर का उद्देश्य महिलाओं के व्यस्त जीवन के लिये ऊर्जा प्रदान करने और उनके बीच बीमारी के जोखिम को कम करने में मदद करना था। इसके अलावा बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिए विभिन्न प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया जिसमें रंगोली प्रतियोगिता, मिनी बुकैट प्रतियोगिता आदि प्रतियोगिता शामिल थी। इसके साथ ही महिला मरीजों को सामान्य और मौखिक स्वच्छता के बारे में शिक्षित करने और जागरूकता पैदा करने के लिए एक नुककड़ नाटक तथा इंटरैक्टिव सत्र का भी आयोजन किया गया और संस्थान की ओपीडी एवं शिक्षित स्थल पर विभिन्न मौखिक स्वच्छता से संबंधित जानकारी भी दी गयी। कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा तथा संस्थान के निदेशक -प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Yug Karvat

Date: 12.03.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में महिला दिवस मनाया



गाजियाबाद (युग करवट)। आईटीएस डेन्टल कॉलेज में अन्तर्राष्ट्रीय महिला मनाया गया। इस साल का विषय इन्वेस्टिंग इन वूमेन एक्सीलेरेट प्रोग्रेस था। इस अवसर पर रूचि सिंह द्वारा वूमेन हेल्थ और महिला रोग संबंधी विषय पर सभी महिला दंत चिकित्सकों, बीडीएस और एमडीएस छात्राओं के लिये एक लेक्चर प्रस्तुत किया गया। जिसमें रूचि ने महिलाओं के स्वास्थ्य के लिये संतुलित पोषक तत्वों से भरपूर आहार के महत्व पर ध्यान केंद्रित किया तथा समझाया। इस लेक्चर का उद्देश्य महिलाओं के व्यस्त जीवन के लिये ऊर्जा प्रदान करने और उनके बीच बीमारी के जोखिम को कम करने में मदद करना था। इसके अलावा बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिए विभिन्न प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया जिसमें रंगोली प्रतियोगिता, मिनी बुकेट प्रतियोगिता आदि प्रतियोगिता शामिल थी। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा तथा संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Aap abhi Task

Date: 12.03.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस

संवाददाता (आप अभी तक)

गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस धूमधाम से मनाया गया। इस साल का विषय 'इन्वेस्टिंग इन वूमैन एम्प्लोईमेंट प्रोग्रेस' रहा।

इस अवसर पर डॉ.0रुचि सिंह, कंसल्टेंट रेडिएशन ऑन्कोलॉजी, फोर्टिस, नोएडा द्वारा वूमैन हेल्थ और महिला रोग संबंधी विषय पर सभी महिला दंत चिकित्सकों, बीडीएस और एमडीएस छात्राओं के लिये एक लेक्चर प्रस्तुत किया गया। इस दौरान डॉ. रुचि ने महिलाओं के स्वास्थ्य के लिये संतुलित पोषक तत्वों से भरपूर आहार के महत्व पर ध्यान केंद्रित किया।

इस लेक्चर का उद्देश्य महिलाओं के व्यस्त जीवन के लिये ऊर्जा प्रदान करने और उनके बीच बीमारी के जोखिम को कम करने में मदद करना था। इसके अलावा बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिए विभिन्न प्रतियोगिताओं का



प्रतियोगिता शामिल थी। साथ ही महिला मरीजों को सामान्य और मौखिक स्वच्छता के बारे में शिक्षित करने और जागरूकता पैदा करने के लिए

एक नुक्कड़ नाटक तथा इंटरैक्टिव सत्र का भी आयोजन किया गया।

संस्थान की ओपीडी एवं शिक्षित स्थल पर विभिन्न मौखिक स्वच्छता से संबंधित जानकारी भी दी गयी। अंत में सभी ने

ने इस आयोजन के लिए आईटीएस-द

एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ

आरपी चड्ढा एवं वार्डस चेयरमैन, अर्पित

चड्ढा तथा संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य डॉ. देवी चरण शेड्डी को धन्यवाद दिया।

भी आयोजन किया गया। इसमें रंगोली प्रतियोगिता, मिनी बुकैट प्रतियोगिता आदि

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Hind Atma Samvaddata

Date: 13.03.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज ने मनाया अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस

हिन्द आत्मा संवाददाता

गाजियाबाद। अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस हर साल 8 मार्च को मनाया जाता है। इस साल का विषय ह्यब्रइन्वेस्टिंग इन वूमैन एक्सलैरेट प्रोग्रेसहवा था। महिलाओं के सम्मान और उनके अतुलनीय योगदान एवं महिलाओं के अधिकारों को समाज में सुरक्षित करने तथा विश्व भर में एक समान समाज बनाने के लिए उनकी प्रेरणादायक भूमिका को भी याद करता है। इस अवसर पर डॉ रूचि सिंह कंसलटेंट रेडिएशन ऑन्कोलॉजी फोर्टिस नोएडा द्वारा वूमैन हैल्थ और महिला रोग संबंधी विषय पर सभी महिला दंत चिकित्सकों, बीडीएस और एमडीएस छात्राओं के लिये लेकर प्रस्तुत किया गया। जिसमें डॉ रूचि ने महिलाओं के स्वास्थ्य के लिये संतुलित पोषक तत्वों से भरपूर आहार के महत्व पर ध्यान केंद्रित किया। लेकर का उद्देश्य महिलाओं के व्यस्त जीवन के लिये ऊर्जा प्रदान करने और उनके बीच बीमारी के जोखिम को कम करने में मदद करना था। बीडीएस एवं



एमडीएस के विद्यार्थियों के लिए विभिन्न प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया जिसमें रंगोली प्रतियोगिता, मिनी बुकैट प्रतियोगिता आदि प्रतियोगिता शामिल थी। महिला मरीजों

को सामान्य और मौखिक स्वच्छता के बारे में शिक्षित करने और जागरूकता पैदा करने के लिए एक नुक्कड़ नाटक तथा इंटरैक्टिव सत्र का भी आयोजन किया गया। इस सफल कार्यक्रम के

आयोजन के लिये सभी ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा तथा संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेड्डी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal